

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ
МОСКВА

от 24 сентября
1977 г.

Москва

з. 2020

ПЕСНИ, КОТОРЫЕ НЕ СТАРЕЮТ

Долголетняя творческая и личная дружба связывала этих двух мастеров советской песни — Никиту Богословского и Марка Бернеса.

Немало песен выпустил в свет этот авторский дуэт. Некоторым из них уже «под сорок», но они до сих пор звучат...

Завтра в 14 час. 20 мин. по первой программе Всесоюзного радио прозвучат широко популярные песни — «Любимый город», «Спят курганы темные», «Три года ты мне снилась», «Темная ночь» и другие. Автор их расскажет об истории создания этих песен, о своем друге Марке Бернесе.

Народный артист РСФСР Н. Богословский считает, что немногие из исполнителей, с которыми ему приходилось работать, проникали в песню так глубоко и выражали ее так ярко, как Бернес. Может быть, потому и жизнь песен, исполненных этим замечательным артистом, была долгой...

— Больше других я люблю те песни, которые исполнял Марк Бернес, ведь он всегда был, если так можно выразиться, моим полноправным соавтором, — сказал нашему корреспонденту Никита Богословский. — С песнями этими у меня много связано — наша молодость, дружба, работа... Хочу надеяться, что и радиослушателям будет интересно их услышать: кто-то вспомнит молодость, кто-то — зрелость, а некоторые, возможно, познакомятся с ними впервые.